BRIDE MANUELLE DE SERRAGE Lycée Pablo Picasso

C01 :Modélisation des liaisons Nom :

I°)Mise en situation :
Le systéme ci-dessous représente un systéme de bridage classique.

II°)Fonctionnement :
Une action de l'opérateur sur la vis 3, provoque la rotation de la bride 2 autour de l'axe de
centre C.

III°)Classes d'équivalences :
Formez les classes d'équivalences du mécanisme et coloriez les de différentes couleurs sur le
dessin d'ensemble.
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VI®)Graphe de ligisons :
Réalisez le graphe des liaisons en reliant les classes et en précisant la nature de la liaison ,son
axe et son symbole orienté en couleur.

Appui plan (xz) + linéaire
rectiligne normale m x

Hélicoidale d y
linéaire rectiligne normale bx

V°)Schéma cinématique minimal :
Réalisez le schéma cinématique minimal du mécanisme en respectant vos couleurs et |'orientation
axiale. D
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